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Dne 24. listopadu 2025 na Slavnostním večeru v Obecním domě v Praze získal Portál
NÚKIB 2. místo v letošním ročníku soutěže Egovernment The Best 2025, kterou
každoročně vyhlašuje Magazín Egovernment. Ocenění v celostátní kategorii převzali
náměstek ředitele NÚKIB Tomáš Krejčí a Jakub Onderka Product Owner Portálu NÚKIB.
Do jubilejního 20. ročníku se přihlásilo 48 projektů digitalizace veřejné správy.

Portál NÚKIB je hlavním komunikačním nástrojem mezi regulovanými subjekty a Národním úřadem
pro kybernetickou a informační bezpečnost. Jeho cílem je poskytovat přehledné a aktuální informace
o kybernetické bezpečnosti a zároveň umožnit snadné provádění úkonů souvisejících s novým
zákonem o kybernetické bezpečnosti.

Vývoj i správu Portálu, ať už se jedná o vývoj backendu, frontendu, nasazení aplikací, či finální
podobu a obsah celé platformy, vede interní produktový tým NÚKIB, který se soustavně zaměřuje na
rozvoj funkcí a zlepšování uživatelské přívětivosti, aby Portál odpovídal aktuálním potřebám i
legislativním požadavkům.

„Toto ocenění je výsledkem systematické práce celého produktového týmu Portálu NÚKIB. Velmi si
vážíme zpětné vazby od uživatelů, která nám pomáhá Portál neustále zlepšovat. I nadále ji vítáme,
protože naším cílem je prostřednictvím Portálu posilovat kyberbezpečnostní komunitu v České
republice,“ uvedl Tomáš Krejčí, náměstek ředitele NÚKIB.

Ocenění podle týmu potvrzuje, že směr, kterým se Portál vyvíjí, má jasný dopad na kvalitu a
přehlednost služeb pro regulované subjekty.

„Portál vyvíjíme tak, aby byl skutečně užitečný. To znamená jednoduchý na používání, spolehlivý a
srozumitelný. Ocenění bereme jako potvrzení, že jdeme správným směrem, a zároveň je velkou
motivací platformu dál rozvíjet,“ doplnil Jakub Onderka.

Portál NÚKIB je oficiální digitální platforma Národního úřadu pro kybernetickou a informační
bezpečnost, která slouží regulovaným subjektům k plnění povinností podle nového zákona o
kybernetické bezpečnosti. Nabízí bezpečnou komunikaci s úřadem, přehledné návody a metodiky,
hlášení kybernetických incidentů i řadu dalších funkcí, které usnadňují orientaci v
kyberbezpečnostních povinnostech.
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